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3qIgUT 4:

Tl ST S R IREIER a1 IS TRl Bl 99k foru,
3G Y R I THHE T AR Ad HEAT AU

Teh Al ol Tl o SAESH 2 o dIR & o fau,
el HEH 1 IRATT G S = ey

HAT

IREIGR STk X o IR 3R € 21d: 3T Ju HT YA
ST =fey 7 R e

A
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5 cm ST dlel o T & R

15.9 cm

25 1 e

el Teh 80 m ST el STehR HeH o =R 3K 10 9)

<redl ¢ SHR! T8 Al Th 150 m o 3R 60 m

IgTE o AR HEH o =9/l 3] § 9R <rgdl 21 e

atfereh g @@ 1? feopat stferh?

I R Teh TR § a9 g = oNTiehR HeH 1 qiE
= 4% Wﬁmﬁﬁ\_ﬂ
= 4x80=320m

10 9 § @@ T = (320x10)m  =3200 m

Gftad g T =Rl | 99 3

= TFAIHR HIH T IRE™
=2x (e + HISE)
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90 W wva wafyient
11/04/18



TrfoTa

ISEIOT 5:  Ueh IR HSH 1 GS SHeHT =GR i 4 T 21 (S 3
HaH T IR 800 m T df HIM T waE F 72
TA: S k1 afHg = ox (e + wISE)
SRR HEH H1 o = 3x e
3, e w1 aiE = 2 (3x =Sk + =eR)
= 2 (4x dISE)
= 8x wIgE
3, 8x =S = 800
=gE = 800 + 100 m
BRI g = 3 x 100 m = 300 m
ISR 6: Teh IR R HEM o =R 3R oS oMM &1 =599 12000 % €1 IS
a1g T 1 <X 30 & Uia WX B, df aviehR HEH 1 &5rhet
RIGEEIIIY
TA: T WX 91€ @H HT R =30%F
91€ @M &1 Fdd A = 12000 ©
sOfu, &S i Adls = Ia=T
A ' gfd Hex T
1200
=30 =400 m
&, S T A8 = iR HEM w1 aRE
= 4xUE HT gl
37 4x BSH HT o =400 m
B I HT S =?m=100m
Zafery,  #SH #1 &% = 100 m X 100 m
= 10000 aTHIEX
SAEIOT 7: G 310 A, FSEeh! o 4 m 3R i 3 m ®, AR
gl STTEMT =edl 81 A edeh SRR 2TEel sl 9120 m §
ql SHeh R o HI W AH Jiell Bl hl T&A A1 hifeg|
TA: FHI H TS = 4m= 400 cm

A
FHI HT TGS

3m = 300 cm




FH o B H GABA = odAdE xTSE
= 400 x 300 =120000 & HIHX
Tk IR 2B &I 5T = 20 cm
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= 400 T HIHeX
Hfw, oifsd el i G &3 = A _ 120000 _ 5,
AR * T U A W ASEA 400
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31@'3 6.2 aq‘@‘l%[ 6.3
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3TMRfd &1 &A% = AJIY 1 &F%Fc + YWCB Fl &hd
+DWVE &1 &9%d + FUHG o1 &5hd

AJIY T &F%d = AJxJI=3x3=9

BY=AB-YA=4-3=1

YWCB &1 &7%a1 =BYXBC=1x2=2

DW =DC+CW= 2 +1 =3

DWUE 1 &% =DW XDE= 3x3=9

UH=IH-IU=4-2=2
GH=FUSRFU=EU+FE=DW+FE=3+1=4
FUHG &1 &9%d =UHXGH=2x4 =8

3 T AR HT AARA = 9+ 2+ 9+ 8 =28 ThE
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(C) wvaTaet
e 1 ¥ 7 ek Yk U, faU gu =R faemedl ® & shaer T & wE 21 faenew
fafay :

1, Trafafed snepfaal ©: g anf =1 Siewt o 81 fha smepfa o1 afmm

=AY 272

(i) (i) (i) (iv)

3ehid 6.4
(A) (i) (B) (iii) (C) (iv) (D) (i)

2. Tk AR Iieh ABCD |, 5@kt 9T 100 m €, & A—100m I%
10m x5 m el THM TR i AAHR Fall i Ilo_m om
FTET &1 Uk & Y 9T 1 GREER] $i o ©
(A) 360 m (B) 400 m
(C) 340 m (D) 460m | [ c

AR 6.5

3. Th ot &I Yl 10 cm B A 3@ o &1 G 1 SAFET R fean SQ A
e fohae T[T 81 STa?

(A) 27 (B) 47 (C) 67 (D) 8 1

4, Ueh AN HITS ohi IS I oAelS o HSE HAW: 20 cm 3 10 cm B
3 ¥ U Tk AR THST ST 6.6 o STER i foran = 21 9 ==
g% e o fou, f weml & @ SiA-9 wed ¥ 72

[ lem

]

10cm S5cm

—

— 20cm —
AR 6.6
(A) UREM & W@ fhq eswe a8 S|




(B) &I%dl a&l w fohg 9@ sga smam|
(C) &Fhet 3R IRATd T ager S|
(D) &% IR 9far H =@ @

. 3 TS S § Y&is @1 U 30 em
?, o 3Mhfd 6.7 o STTHR ST T 21 78

atrepfa 1 Rt
(A) 65cm (B) 60cm
(C) 55cm (D) 50 cm 3ARId 6.7

. 3Mpfd 6.8 H, 7 & @ -1 THagq €72

N\ &F

(i) (ii) (iii) (iv)
A @ (B) (i) (C) (iii) (D) (iv)
3ARId 6.8
. WY 1! ARfaal (I 1 SN 2 cm) &1 FHAH, &9 11 o6 97d IR
T Hifa;

R W I

(i) 16cm
(A)
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o (O

(iii) 24 cm
o ¢

(iv) 28cm
o b

(v) 32cm
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(B) : (i) 18
i
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(@) S (iii) 20
REEIERE]
A
(D) . (iv) 25
wafgarg Pyt

U9 9 ¥ 13 ¥, figa Tl & 30 U 9RT T Yo See |9 & S
9. 3Mepfa 6.9 H wrferd it 1 IR 7

A B ¢
/71\/1 D
//I(//'E AB+ + + + _+ _+ _+HA
H //G F
AR 6.9
10. T HHAA S5 SMhfd g1 R g & &1 9fAM __ FHed 2

11, ek 37q TSEeh! &g 5 cm o =ISE 3 cm €, 1 &5%e 2|
12, ek A 3N Teh o o1 YHATT T9H 21 (3R 6.10)

(@) STFd & &%l @I °
(b) o &1 &% @I

2

3ehid 6.10




T 6

13.

i) 1m= cm

(ii) 1 o g = cm X 1 cm

(iii) 1 1 9l =1 m x m = 100 cm X cm
(v) 1o =__ = gAH

T 14 | 20 ek & HUA & AT IAEC R RA-T FYT T & 991 Hi A

A

14.

15.
16.
17.

18.

19.

20,

21,

22,

23,

24,

IfE T a1 e el @R HigE T Y € S 9 39 YHR 9w
3TA 1 &% oRl &l

Th o o1 & Fhel JAAT &1 ST A1 SHh! S INAT &1 S|
THHT TS SEH! o1 6 cm €, 1 IRAT 36 cm 2

T fohEm o T S oo ©d o 9IRS aTg ol =Edl ©, ©d

qRETT ST 3Td STavae ¢

T TSR 1, Sl Tk ¥ oF IR dX% FREIar] a9 &1 FisHl s 2,
A T &% TR =1feu|

Teh AR 1 U2 A 1 99 A0 H o fAT IR &1 IRAY ST 31
YT B

Tsh @R & BH (frame) FI HHEd A HH

foru, qeait 1 9RETT AT STd STavad 7

T ST 6.11 ¥ 9T T fesed o STTER T

T g afg fesmed 1 ufEg 28 cm B A TH P 6.11
YIS T Tk S ki a3 A1 RISl

T Gafgarg s %1 9RA™ 50 cm ®1 A < GAM et H W gkw i
@aTE 18 cm B A1 AL S i TaTs A1G i)

Th A 1 oS IEHT WISR 1 dF T B OTH SAEA 1 URH
40 cm B TEHT g 3R AT 1 ity

T o SR oF WA Teh IR sl €, et e 10 m 3R =ieE
4m?e (3P 6.12) 1 3Hk AR TE < B G o Th 9! Yo7l |, Fa0

96 W uvT uafyient
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26,

27.

28,

29.

30.

31,

3ehid 6.12

3ehid 6.13

% faT 1 m W Bigd Y, 918 @R T 2| A€ T A6 A1d i)
| | 1 T ThTE I G, SMePFd 6.13 H T ¢ &t i Ay 7=

39 &5 1 & 1 87

AMER T Tk TIhR HIE o IR WH 1 A 200 A (rod) ATGH =18
3G T fF @ISl T A 140 em ®1 §SH T o HX § F@ Hifw)

Teh IR T 1 TaTE STh! FISE i ST &1 STHIS 38k =R 31R
SRR SNl € & 6 km 1 4 a9 <l €1 HEM o1 oS 1 i)

3TERTT 6.14 <k STTAR T ATl el SIGT T
2l EREdl ‘El;_rlTQ' $HR: 4 cm, 10 cm R
3 cm €1 ST 1 GRAT A BT

aepfa 6.15 W weft e wwerg € @R
AB = 8 THE | 31 s et & Ao
fagefl @l @ wAE T E emepfa
Ry o 82

Teh IR HIH 1 @6l 250 m 3R
<R 150 m Bl ST 39 HSH & =R
AR A 9R et 71 ST FA Tohat g0
g F T 1?2 BIH & IR WE 4 km
# T FAE H 39 FRa IR e
g2

SfSe? Teh STishR 9 oF IR} 3T 10 R
<red © SN 4 km F1 0 99 H@ 2| U
T e A1 HIfg)

4cm 10cm 3cm
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32,

33,

34,

35,

36.

37.

38.

39.

Tl o X o 9 12 m X 8 m &1 Tk &=l &, Safsh Sleft o =R &
GO 15m X 5m 1 S 1 Tk o9 i a1 F Sl e =N 3
o B <A aEl oh fore feRdt STS Wi STrervEehal @72

Teh Y=Y 1 GRATT 1540 cm &1 SHHT sk T fehal el 272
Tk T3 1 9RATT 28 cm B1 TEHT Tk ST 8 cm &1 T Feft Goqrfera
gufgarg Bt &1 ged fafay it 99 Swis SER 21

T TATE T2t &1 e 40 cm B 3 @aEAt (cm ® ) Wiehd gemst
o &9 § Ardt e df geft gefaq SRR W % A fafen S e s
TAIT ST Hehd 21 (S o foU, 39 9 | 15 cm &a1 9 5 cm 9iel
HAFATHT T8 &= ST Hehell 21)

Teh 9 T SR Teh TATSYS & Torqent 9T 60 cm B 1 3T€R oY Ycieh
ST T S T 27

T TRIHT B | 24 TR Y2 (display board) 2 o 9y g2
1m 50 cm & o 1 m el 81 3 922 o IR 3R HH @ ok foau
100 m st TegHIfTaH i 922t 81§89 U221 1 YA id gY fohad v i
U fohal ST TehdT 82 919 99 Y 92 o fou sTavas: wegfafem vedt &t
GEERIERICIIE L

SR Yo H, 9t yeefA ye # gwA & forw feramn anfier wue
AT BN A TS i =SE 120 cm € o wolg (HIX §) 1 gift?

3TeRfd 6.16 ® @ U s i
el TREE Y S e 2
T SR 20 € Ui HiX &I WA a1
T 1 T 941 BRN? e o g

260m

o T AR oAl 1 FR 2
39 Fdl il FE H 50 F gfa o
HieX 1 T H W] 3 H G9 A
EaisIYy

98 W wva uafyienr
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40, 3MHfd 6.17 ® fE@Y TTT ek 1 &g MMM 61 el @e 55000 T &1 o1
T &1 i SiHie R AE Hifsa)

— 150m —
T

100m

A B| |
—120m—|

280m

 jm ——
ARId 6.17
41, 3T 6.18 |, Yk ol TS waTE I B A B
(a) @A ABCD o1 URHMT &1 27
(b) A ABCD &l &5%el 1 872 VA,
. M
(c) G =l BHATRA T gL, TF AT Dl 10 TAM %%

S

g o 9§ fawfea wifew (gEe
&hel oTel & AN FEl @ Y 2l) %:
(d) °Tuek g fawfsid Ui 9 1 uREm A )
ST o 3 wEH ©? S/ c
ARId 6.18

42, U&h S & Th EFAHR IR MNOP, 15 cm
AaTE T TR 2Igell | @ohl TS & (3Tehfd 6.19) | EaR 1 &sthel 1
hiTSTq|

M N

3ehid 6.19
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45,

46,

47.

48.

49,

50.

51,

52,

53,

.

Teh SAFAHR TS 1 oA, e 1 6 T €1 A HEH i &l 120 cm
Bl SHR! Ier R 9T F| it
IHEI o T 90 cm X 40 cm H9 1 Teh =16 YN € i 3Afues oh

I 50 cm X 70 cm |9 1 991 & 96 TR g1 39d W 394 9 ShH-91 =%
T AT STE ER?

Teh AR 9, fSent e 60 m 31X =ISE 3m @, 25 cm ST @t
SRR gl W @R T €| SHh! IS o HeR, Uk Uied o feharl erged
TM? T8 YRR Hi Fel oha-t wfeaal giii? 38 9 1 oAF o Jga 2rsat
%I T&T A HifeT|

81 o T &% dll I ! HA ok T 90 cm ol Arelt fohat

TR dl%(’i\l. Tl ST €|‘||7

Teh AR HEH 1 oS 8 m 3R =K 2 m B 9% feh amier dgm
1 GRHATT 39 IR HEM oh aUeX 81 i F1d Sise 6 f5g HgH &
&I 3Afuh 872

RIER TF FMHR Teh o TR AR Th - FeAH{ 800 m T 79 Hl 2l
39 Ieh 1 &%l o1 BITT?

Tk ot 1 ST 5.cm €1 A it T ol ST & ST o SqehT et fohe
T =1 SI?

AHA 8 em x 5 cm HIY o SEAHR HTE aH dedl 21 STk U
60 cm T 1 Tk TSR 91 TR T 38 91 TR ¥ € fha gof &1 s
Hehdl 27 I YT 1 TohaeT &5l 99 S=?

T U1 300 % Wi 10 o S w1 W 9 fame Yoo ot €1 T
YA A 3 g3 famo o fau SIRw < 7 TR A} ufset @1 g
T2 15 cm x24 cm A9 T & @ HTA Hl 39k U fohaet Whm < g2?
Teh R s 1 GRAT 48 m B1 39 o9 & TSI Fadl w1 F/
18 aTHIET &SThel SRt 81 i h1, SR g 7 SR S ool &5l R
22 I T -9 TH=TeHe WM, SR g S T 82 RN g R T
3R i oF 99 9N o &Sthel ST SIUI F1G hiferul

Tk o 3R Uk 1A k1 IRHTT gHH #1 afE o 1 T 9ST 15 em 3R
3Td &1 Tk S 18 cm i B O 3TFA 1 &FhS A hITaq|

100 W ug= w=fdient
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54,

55.

56.

57.

58.

59.

Tk AN 1 TS BIE THS! H H1eT T 31 Y DI THS H1 Tk 2 cm ol
aTel ol oh ®9 | AT 7411 A Tl BIS A BT FA &ABA 28 A HeHI
B A AR &I A odarg = oft?

T 40 1 ST 6.17 H TWMT THR, Wreh i <1 Fal H fawifsa wifs)
G ek 1 Shel &Sl T HITSIY| ITE Teh Yohe @K 300 oI o fag
T Bt € @t R qrek ok foA fepae Uehe @R 1 STaveshar gii?

Teh SAHAHR HEH 1 &% 1600 TH 31 s HeM H1 oaE 80 m @

@ e o1 afEr Jd Sty

Teh YRS U2 (Chess Board) & el o o1 &5%het 4 off G 2|

U2 T &AHE T hIfaIq

(a) T o IRA | 59 Geft HigY, U R W B 1 FhT 9= S hT &AFA
fafau)

(b) HiEU g R T o T ATHA G RIS

(@) TH 36 cm IRHETT ATt AFd i Gt ifoq foametl (epa genet
H) 1 A HI SR STk &=wa ot T Hifew)

(b) Wk 36 o WeIHIR &Aha dlel 3T9d i A Feffeaa fammsti (Wepa
Hemat o) & [ RIS SR 39eh aRAT i FG ey

77 eTepfaal ® ¥ Wosh 1 &% a1 IRATT [ i, 9 T B
i T &R 1 YR B

(1) (ii) (iii)
3ehTd 6.20
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60. SR 6.21 o FoIoh BIC o 1 &%l 1 B, AC TGOl i 1
&IHE 96 ol UIHIEY €2 3Tiehfd s uierg ot 3 whifsy

3MeRfd 6.21
DRERICTSIE

TohaTeReT 1: Y% ST @aE aicd 36 SR i ollfeld| Teh 3Td
M ok fou, o9 3= fohad
TUHT @ Th 91 W@ Gohd
7 Tk AEd AU fou
MRt 6.22 | feam = 2l
hIF-H e Hay e
YA T STEd ST 3R
HH-H e Tad T 6.2
qRHTY 1 3T ST ?

foramereta 2: o R &9 w1 wfafafa dar SISy (eTepfa 6.23 (a)
Teh THEE o &Y | SHHT STAN Sl 6.23 (b), (c), X
(d) F TS SEYS oh &FAHA i HIUA H IS

A
A>v<%§>

() (b)
ATRId 6.23

102 W us= w=fdient
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TeraTeReTa 3: aﬁAﬂoaﬁmﬁaﬁwﬁa@ﬁﬁﬁ@
fora i wmIfaee g1 Wehtl? (STeRfd 6.24)

NN\ D

3Aehld 6.24

ToRaTeheTa 4:  STTR{d 6.25 ® TS W & & W@l 799 25 ® U T Ad
1 TH THE o ®©9 H IGAN HifoIq|

3ehid 6.25

forameReTa 5:  W9H 25 H fSU T A i Teh TS o ©9 H SUAT T 37
&3 i HITUW| (SR 6.26)

(@)




ThaTeheTT 6:

TeraTehea 7:

(b)

(c)

(d)

(e)
SATRId 6.26

framrema 1 ® fRu 7T a1 &5he 24 a7 g @
STh! TS 6 TS qel =S 4 31 81 8 TH 24=6x 4
o wehd &, 1iq 6 31X 4, 24 & UGS €1 T TWE 48
S SHRTSAT oh! TIohY S 11 bl T § 48 °h Tl oHES
M Hife

fordt amifera Tl W 9M 9RE fea fo=1 d9wa &
T AT ST T N THH &% Ak 9= gfmmdy aret
SIEREEEIEY
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